

ROMÂNIA – JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIMBOLIA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 30 august 2018 în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Jimbolia.

Președinte de ședință: d-l Toth Gabor.

Din cei 17 consilieri în funcție sunt prezenți 15.

Absentează: d-l Ciofiac și d-l Tinei.

Din partea executivului participă: d-l Nițoi Ionel-secretar.

Din partea Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia participă: d-șoara Cîrlig Daniela - manager și D-l dr. Ferdean Nicolae Cristian.

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 365 din 23.08.2018.

1. Prezentarea raportului de activitate al Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia pentru semestrul I al anului 2018.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de modificare și completare a structurii organizatorice a Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Statelor de funcții pe anul 2018 la Spital Dr. Karl Diel Jimbolia;
4. Proiect de hotărâre privind transformarea și scoaterea la concurs a unor posturi vacante și unui post temporar vacant existente la Spital Dr. Karl Diel Jimbolia;
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local pe anul 2018;
6. Proiect de hotărâre privind modificarea listei de investiții a bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pentru anul 2018;
7. Prezentarea Raportului privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul I al anului 2018.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Jimbolia/Consiliului Județean Timiș pentru anul 2019.
9. Proiect de hotărâre privind radierea dreptului de concesiune din cartea funciară a terenului înscris în CF nr. 402510 Jimbolia, nr. topo. 402510, în suprafață de 400 mp, care a fost concesionat domnului Orleanu Ovidiu Adrian.
10. Proiect de hotărâre privind efectuarea unor lucrări de cadastru la unele imobile din orașul Jimbolia.
11. Proiect de hotărâre privind radierea dreptului de administrare a Spitalului Orășenesc Jimbolia asupra terenului situate pe str. Calea Timișorii, nr 9 din CF nr. 403048 în suprafață de 1620 mp și trecerea acestui teren în domeniul privat al Orașului Jimbolia.
12. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare pentru imobilul situat în Jimbolia, str. Liviu Rebreanu, nr. 4, ap. 3, propus spre vânzare în baza Legii 112/1995.
13. Proiect de hotărâre privind trecerea gratuită în proprietate a terenului aferent imobilului situat în orașul Jimbolia, str. Republicii, nr. 20 ap.2/1/6, cuprins în C.F. nr. 400453-C1-U7, nr. topo. 400453, cumpărat în baza Legii nr. 112/1995.
14. Probleme ale comisiilor de specialitate.
15. Probleme ale Primăriei.
16. Diverse.

Plus la ordinea de zi

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului Local al orașului Jimbolia în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă – Canal Timiș.

Conform Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 152 din 26 iulie 2018 președinte de ședință este d-l Toth Gabor.

D-l Toth supune aprobării ordinea de zi și plusul la ordinea de zi, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-l Toth supune la vot procesul verbal de la ședința extraordinară din 27 august 2018 care se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-șoara Siminiuc – de ce nu am primit materialele în timp util?

D-l Nițoi – pentru ședințele extraordinare timpul este foarte scurt. Sunt doar trei zile până la convocare. Din acest motiv nu se țin nici ședințele de comisii. Nu este timp să le facem pe toate.

D-șoara Siminiuc – s-a trimis ordinea de zi joi. Până luni puteam să primesc. Nu cred că faceți ordinea de zi fără materiale.

D-l Toth supune la vot procesul verbal de la ședința extraordinară din 14 august 2018 care se aprobă cu 14 voturi pentru și o abținere (d-șoara Buduran).

D-l Toth supune la vot procesul verbal de la ședința ordinară din 26 iulie 2018 care se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-l Toth prezintă raportul de activitate al Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia pentru semestrul I al anului

2018.

D-șoara Cîrlig – nu este nici o evoluție spectaculoasă, nici un regres.

D-l Ciuciulete – la pagina 2 cred că este o greșeală, la numărul de servicii medicale.

D-șoara Cîrlig – da, este de 1337 de servicii medicale. Se rectifică.

D-l Toth prezintă referatul privind aprobarea propunerii de modificare și completare a structurii organizatorice a Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Prsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Gorgan – legat de compartimentul de pediatrie, nu am cum să nu votez cu partea emoțională. Ce vom face pe viitor cu copilașii care se îmbolnăvesc la 12 noaptea și ce soluții găsim pentru ei?

D-șoara Cîrlig – nu o să putem rezolva copiii care se îmbolnăvesc la 12 noaptea pentru că nu vom mai avea cu cine. Știți foarte bine că situația persistă de ceva vreme, iar gardă pe pediatrie nu mai putem asigura cu flux continuu de mai bine de zece ani. Până acum doi ani, am lucrat cu trei medici pediatrii, care acopereau parțial o lună întregă, dar acum am rămas cu unul și jumătate. Se acoperă foarte puțin, în jur de șase zile, însă nu trebuie să ne sperie foarte tare lucrul acesta. Este adevărat că, ca și impact, ca și imagine, poate genera discuții și poate să pară ceva foarte grav, dar nu este pentru că, și atunci când am avut trei medici, activitatea pediatriei a fost cumva artificial susținută. Nu există diagnostice de internare, diagnostice care să justifice internarea unui copil pe pediatrie. Nu este o pediatrie specializată. Este o pediatrie generală. Părinții preferă să își trateze copiii acasă. Medicii au avut o problemă dintotdeauna în a convinge părintele să stea în spital și atunci când chiar necesita internarea, stăteau doar o noapte și plecau. Secția a fost goală de ani în urmă. Vrem, nu vrem, trebuie să o gândim economic și să dezvoltăm activități care merg. Pe pediatrie, vom rămâne, așa cum am zis, cu servicii de spitalizare de zi-12 ore, care va fi mai mult decât suficient.

D-l Gorgan – este adevărat ce spuneți, dar mă gândesc la serviciile pediatriei din Jimbolia, care au fost excelente, medicii au fost excelenți, dar și la acei oameni care nu au posibilitatea să se deplaseze cu mașina la Timișoara și care vor aștepta salvarea sau vor apela la vecini. Stau și mă gândesc la acei oameni care la 12 noaptea sunt disperati și nu știu ce să facă cu copilul. Repet, am început această pledoarie cu partea sentimentală și nu am cum să văd partea economică în acest domeniu, atât timp cât este vorba despre copiii mei. Poate ar fi bine să mai discutăm, să medităm și să găsim o soluție pentru 2-5 paturi. Așa văd eu lucrurile. Mă gândesc la acei părinți care nu au posibilități, cunoștiințe.

D-șoara Cîrlig – trebuie să o gândim cât se poate de practic. Și dacă țin 2 sau 3 paturi de spitalizare

continuă, cheltuielile sunt aceleași. Tot îmi trebuie 5 asistente, 5 infirmiere, 2 femei de servicii, 2 medici. Pe 5 paturi nu poți produce atât cât să susții întreaga structură. Nu ne avantajază sub nici o formă. Nu putem gândi numai emoțional. Da, vor fi părinți în dificultate, dar se rezolvă. Se cheamă ambulanța și se trimit la Timișoara.

D-I Precsina – sunt în acelaș asentiment cu colegul meu. Știu cazuri, când părinții au trebuit să meargă la 10 noaptea la Timișoara pentru că copilul avea febră foarte mare. Eu, din ceea ce văd, ne axăm, din păcate, pe o strategie peste media de vârstă, adică să îngrijim persoanele în vârstă. . Unul din motivele pentru care tineretul din Jimbolia este destul de supărat este că nu au locuri de joacă pentru copii, lucru care s-a rezolvat în mare parte și faptul că nu au servicii medicale pentru copii. Nu o să stea în Jimbolia și o să spună că merg la 40 km, la Timișoara, să pună sănătatea copilului în pericol. Mă interesează care este strategia pe viitor, nu putem merge doar pe cea economică. Vedem lucrurile din punct de vedere emoțional pentru că societatea este formată din oameni, nu din roboți. Trebuie să ne gândim că spitalul este un serviciu pentru populație.

D-I Meszaros – Sunt de acord cu colegii mei. Astăzi dispăre pediatria, mâine dispăre o clasă de școală. Vă rog frumos, găsiți metode pentru a ajuta acești părinți care nu își permit să ducă copilul la Timișoara.

D-I Boss – am înțeles că, oricum nu avem cum să susținem pediatria pentru că nu avem medic și atunci gărzile sunt descoperite și se trimite la Timișoara. Asta se întâmplă și în momentul acesta. La fel și cu ginecologia, dacă nu au ginecolog se trimite la Timișoara.

D-I Ferdean – acelaș lucru vreau să îl spun și eu. Nu numai atât, dar vorbești să menținem un număr minim de paturi de internare continua, dar nu pot fi susținute fără gardă. Dacă ai un copil internat pe un pat și tu nu ai gardă de noapte, nu poți să oferi asistență medicală corectă. În acest context, pediatria este o specialitate aparte. Ca să poți menține paturi cu internare continuă, pe lângă contingentul de asistenți, care trebuie, mai trebuie și medic. Fără medic, acea gardă este descoperită, iar acei copii nu sunt urmăriți. Soluția aceasta, dincolo de aspectul economic, are și un aspect de maximizarea posibilităților actuale, în contextul patologiei care, în timp s-a modofocat, în sensul că devin tot mai puține cazuri care necesită internare continuă, iar o parte din acele cazuri de internare continuă necesită internare cu aport de terapie intensivă, care nu o avem. Avem un număr mic de cazuri și nu justifică numărul de internări pe lună și nici nu avem posibilitate de acoperire a gărzii permanente. Și când aveam 3 pediatrii, permanența în gărzi se asigura cu un efort deosebit. Erau 10 gărzi pe lună făcute de o singură persoană. Cine a făcut gărzi (colegul Boss știe), înțelege ce înseamnă să faci 10 pe lună. Nu avea cum să dureze. Nimeni nu rezistă să facă ani de zile 10 gărzi pe lună. Astfel, am încercat să facem un serviciu de zi, pe 12 ore și să rămânem descoperiți pe noapte când există asistență medicală, dar nonpediatrică. În condițiile în care noi nu avem o pediatrie cu compartiment ATI, oricum nu s-ar putea face nimic, dacă ar fi ceva atât de grav.

D-I Boss – este mult mai sigur transportul la Timișoara, din acest punct de vedere.

D-I Ferdean – exact. Din acest motiv, aceste specializări, cum este și ginecologia, nu se pot face în siguranță aici. Și dacă avem un caz ginecologic și nu avem ginecolog de gardă, se trimite la Timișoara pentru că nu este obstetrician și nici nenatolog. Asta este situația în cazul majorității spitalelor mici, unde nu există secții cu mai mulți medici care să sigure permanență pe anumite linii de gardă critice.

D-I Gorgan – prea multe nu înțeleg. Ce înțeleg din ce ați spus dumneavoastră este că lipsește un inel de la un întreg lanț, un inel foarte important, adică personalul.

D-șoara Cilig – inelul care lipsește este pacientul pentru că nu există diagnostice de internare. Diagnosticele cu care se prezintă pacienții nu sunt pentru internare. Se rezolvă foarte bine în ambulatoriu. Secția era goală în permanență.

D-I Gorgan – dar dacă renunțăm la maternitate sau la secția de ginecologie? Ani la rând ne-am străduit să menținem acea secție. Se nasc 100 de copii pe an.

D-I Nițoi – nu se nasc 100, se nasc aproximativ 20 de copii pe an.

D-I Gorgan – de ce nu renunțăm la acea secție? Anul acesta, Consiliul Local nu cred că a atribuit vre-un leu pentru investiții pentru Spitalul Jimbolia. Haide-ți să discutăm, să alocăm bani anul viitor, că sunt bani..

D-șoara Cîrlig – dacă ajungem să aloce Consiliul Local bani pentru cheltuieli de salarii este trist. Nu este vorba despre investiții. Spitalul Louis Țurcanu are mari probleme cu acoperirea paturilor strict pe secția de pediatrie. Lor le merge foarte bine pe pediatria specializată: infecțioase, chirurgie. Toată ptologia din județ se duce acolo. Pe pediatria generală și ei au mari probleme în a ocupa paturile. Să dezvoltăm în Jimbolia o pediatrie specializată, nu se justifică. Să investim în a menține o specialitate care, efectiv nu merge, nu este soluția. Noi trebuie să ne adaptăm. M-ați întrebat de strategie, dar nu trebuie să o priviți ca un regres. Ne încadrăm în strategia generală a Ministerului. Există o strategie făcută pe anii 2014-2020, dacă vreți să o studiați. O dată ce apar spitalele regionale, aveți impresia că vom mai rămâne ca și spital orașenesc general? Nu. Ne vom transforma în

boli cronice și vom menține probabil o structură de spitalizare de zi și ambulator. Către asta se tinde și de aceea trebuie să întărim specialitățile bazate pe boli cronice, reabilitare. O chirurgie, o ginecologie trebuie să existe într-un spital. Pediatria este deservită strict de un pediatru. Un medic internist, un medic chirurg nu poate să intervină într-un caz pediatric pentru că nu are competența necesară. Pe o ginecologie poate interveni un chirurg și garda se poate asigura. Ginecologia este o patologie mai mare. Noi, pe ginecologie am avut ghinionul medicilor care nu s-au implicat profesional în dezvoltarea compartimentului. Sper să ne putem reveni. Eu încă mai dau șanse acestui compartiment. Dar dacă e să aleg între ginecologie și pediatrie, cunoscând situația, trebuie să mergem pe ginecologie.

D-I Ferdean – ca să completez, la ginecologie nu trebuie văzut totul prin prisma numărului de nașteri. Aceea este obstetrică. Ginecologia este o patologie mult mai vastă. Obstetrica este o componentă din ea și necesită foarte multă grijă în managementul resurselor și al pacienților.

D-na Ferescu – s-au exprimat mai mult tații sau bărbații și poate o impresie de mamă este mai adecvată subiectului. Cu regret, să auzi că se desființează pediatria, te gândești, în primul rând la copil, care este o prioritate în orice familie, mai ales când este bolnav. Pot să înțeleg economic că nu se mai poate. Întâmplarea face că poate mai mult decât alții, știu situația reală de acolo, mama mea fiind asistent șef ani de zile și știu că secția a mers tot mai rău din cauza lipsei de pacienți. Nu era problemă de dotare, de personal. Până la urma și medicii, văzând că e tot mai rău și sunt tot mai puține cazuri, s-au retras către Timișoara. Pot să înțeleg economic, însă nu pot să spun că sunt perfect de acord pentru că atitudinea de mamă impune o oarecare rețineră. Cu tot regretul, înțeleg decizia pe care ați luat-o. În policlinică, acel cabinet de pediatrie va mai funcționa?

D-șoara Cîrlig – nu va funcționa pentru că este foarte greu cu un singur medic. Pe viitor, probabil vom mai dobândi unul, dar este greu să se deplaseze între spital și ambulator. Oricum, toți pacienții vin în spital și noi ne-am transformat într-un veritabil ambulator de ani de zile. Toată lumea ocolește medicii de familie și vine pentru consult. Asigurând serviciul 12 ore pe zi, se acoperă o marjă mare de timp, în care se pot rezolva problemele fără nici un fel de griji.

D-I Gorgan – ce se va întâmpla cu d-l doctor Schuszler?

D-I Ferdean – va fi de zi. Încercăm să vă spunem că pediatria nu se va desființa, ci se va adapta la nevoile patologiei din teritoriu. Practic, o să se transforme din spitalizare continuă, într-un ambulatoriu plus spitalizare de zi. D-l doctor Schuszler va face spitalizări de zi, nu o să mai aibă pacienți care stau internați peste noapte. Nu este corect să folosim termenul de desființare pentru că nu se desființează, ci se adaptează, se transformă.

D-șoara Cîrlig - poate, pentru unii este greu de despărțit partea emoțională de cea rațională.

D-I Presina – spitalul din Jimbolia nu deservește doar Jimboliei, ci și celorlalte sate și comune.

D-na Ferescu – dacă copilul este atât de grav, se trimite la Timișoara și decizia o ia medical în timpul zilei.

D-l Toth supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, 3 abțineri (d-l Karacsony, d-l Corneanu și d-șoara Buduran) și un vot împotriva (d-l Gorgan) și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 178

D-l Toth prezintă referatul privind aprobarea modificării și completării Statelor de funcții pe anul 2018 la Spitalul Dr. Karl Diel Jimbolia;

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Presina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 179

D-l Toth prezintă referatul privind transformarea și scoaterea la concurs a unor posturi vacante și unui post temporar vacant existente la Spital Dr. Karl Diel Jimbolia;

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Presina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Prcsina - pentru ce scoateți la concurs postul de brancardier la pediatrie?

D-șoara Cîrlig – pentru că vom avea nevoie pentru o nouă structură.

D-l Prcsina – atunci scoateți la concurs când veți avea nevoie.

D-șoara Cîrlig – încă mai funcționăm și este bine să pregătim oamenii din timp.

D-l Toth supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu 14 voturi pentru și o abținere (d-l Prcsina) și se adoptă

HOTĂRĂREA NR. 180

D-l Toth prezintă referatul privind rectificarea bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local pe anul 2018;

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRĂREA NR. 181

D-l Toth prezintă referatul privind modificarea listei de investiții a bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pentru anul 2018;

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-șoara Siminiuc – se vor face reabilitări la boli cornice. Unde se va duce acea cărămidă?

D-na Ferescu – dar este contaminată?

D-na Siminiuc – da, eu așa consider.

D-șoara Cîrlig – o să ne batem capul la momentul acela. Cerem sfatul celor de la Mediu, dacă consideră că este contaminată. Să dea Dumnezeu să iasă proiectul de reabilitare!

D-l Ciuciulete – la cap. C – la dotări, trebuia să achiziționați o mașină de spălat rufe și acum se renunță.

D-șoara Cîrlig – nu renunțăm la ea. Am găsit un preț mai mic și îi reducem valoarea. Știu că este neplăcut să venim lunar cu aceste modificări, dar credeți-mă că de la lună la lună intervin noi priorități. Acum, de exemplu, a picat serverul de la radiologie și va trebui să modificăm din nou lista de investiții. Sunt situații neprevăzute.

D-l Toth supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRĂREA NR. 182

D-l Toth prezintă Raportul privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul I al anului 2018.

D-l Toth prezintă referatul privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Jimbolia/Consiliului Județean Timiș pentru anul 2019.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRĂREA NR. 183

D-I Toth prezintă referatul privind radierea dreptului de concesiune din cartea funciară a terenului înscris în CF nr. 402510 Jimbolia, nr. topo. 402510, în suprafață de 400 mp, care a fost concesionat domnului Orleanu Ovidiu Adrian.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-șoara Siminiuc – ce înseamnă nr.11-13? Acest spațiu este al nimăniu de ani de zile. Văd că d-l Orleanu a solicitat în 2015 rezilierea. De ce nu s-a făcut nimic în 3 ani? Ce nr. are acel imobil?

D-I Nițoi – în cartea funciară figurează 11-13. Ca să putem face modificările, trebuie să ne concordăm. Mai sunt situații de acest fel. Probabil că odată s-au făcut unificări, dezmembrări.

D-I Ciuciulete - pe o parte sunt nr. cu soț, iar pe cealaltă parte sunt fără soț.

D-șoara Siminiuc – d-l Orleanu a solicitat rezilierea acum 3 ani.

D-I Nițoi – rezilierea înseamnă că a renunțat la contract și nu s-a mai plătit concesiunea.

D-șoara Siminiuc – și este terenul domeniului public, da?

D-I Nițoi – probabil că nu l-a solicitat nimeni, nu s-a interesat nimeni și de aceea nu este radiat la cartea funciară. Noi l-am dat în compensare la un neamț care a avut altă casă și i-am dat acest loc. Când omul a vrut să vândă terenul respectiv, a găsit această concesiune în cartea funciară. Trebuie să o radiem prin Hotărâre de Consiliu. Prin act administrative s-a făcut concesionarea și tot prin act administrative se radiază.

D-șoara Siminiuc – cine ar fi trebuit să facă în acești ani curățenie?

D-I Nițoi – discutăm radierea dreptului de concesionare sau gospodărirea orașului? V-am răspuns din punct de vedere juridic.

D-I Toth supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 184

D-I Toth prezintă referatul privind efectuarea unor lucrări de cadastru la unele imobile din orașul Jimbolia.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Gorgan – am avut mai multe rugăminți către dumneavoastră: să trecem în proiectele de hotărâre, fie sursa de finanțare, fie ca în acest caz, la lucrări de cadastru, să facem un proiect de hotărâre pentru fiecare punct în parte. Nu înțeleg de ce nu doriți să le puneți pe fiecare separate?

D-șoara Siminiuc – acelaș lucru l-as dori și eu. La punctul C, unde este situată acea parcelă? Nu am nici un punct de reper. La parc nu sunt de acord. Pentru mine, parc înseamnă iarbă, pomi, loc de joacă, nu construcții.

D-I Nițoi – nu înseamnă pășune. Înainte de 1990, în Jimbolia nu existau decât gropi de împrumut, iar cu pământul pe care îl luau de la Ceramica făceau pășune, dar nu le pășuna nici un animal. Acest intravilan nu a fost pășunat niciodată. Întâmplător, locuiesc acolo de 30 de ani și este intravilan pentru construcții. Și acest proiect va fi tot spațiu verde, vor fi niște machete, va fi tot acel parc care acum se reface. În prima fază nu am fost nici eu de acord pentru că nu am știut despre ce este vorba, dar m-am lămurit. Nu este pășune și nu este data prin Ordinul Prefectului. Este creat abuziv de sistemul respectiv.

D-I Prcsina – vorbim despre acel parc din spatele ștrandului, da?

D-șoara Siminiuc- ok, am înțeles, dar oricum nu sunt de acord, iar la punctul C nu știu unde este.

D-I Toth – avem o hartă în spate. Este pe marginea canalului, la Gara Nouă, la capătul străzii Lorena.

D-șoara Siminiuc – sunt gunoaie acolo, moloz. Este îngrădit acolo spațiul cu sârmă ghimpată.

D-I Prcsina – vorbim despre acest muzeu pe care vrem să îl facem, dar acolo mai există un indicator care spune că a fost o investiție pe niște fonduri. Cum s-a putut face pe domeniul pășune un parc cu niste fonduri europene. Ar fi trebuit să fie o documentație corectă și să se știe de atunci ce categorie, ce destinație are zona respectivă, nu după ce am folosit-o pentru proiect, facem muzeu. Gara Nouă este Gara Veche?

D-I Toth – da

D-I Prcsina – solicitantul ce fel de depozit vrea să facă? Din câte știu eu, se ocupă de deșeuri.

D-I Toth - da.

D-I Toth supune aprobării proiectul de hotărâre care se respinge cu 9 voturi pentru și 6 abțineri (d-șoara Buduran, d-I Boss, d-I Corneanu, d-I Gorgan, d-I Karacsony și d-șoara Siminiuc).

D-I Toth prezintă referatul privind radierea dreptului de administrare a Spitalului Orășenesc Jimbolia asupra terenului situate pe str. Calea Timișorii, nr 9 din CF nr. 403048 în suprafață de 1620 mp și trecerea acestui teren în domeniul privat al Orașului Jimbolia.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-șora Siminiuc – 7 ani a durat până acum să îi dăm acel teren?

D-I Nițoi – terenul a fost al nostru, dar a fost solicitat de cineva prin Legea 10/2001 și l-a obținut prin sentință judecătorească acum vre-o 4 ani, dar abia în acest an au venit cei care l-au luat prin testament. L-au moștenit de la o nemțoaică. Există dreptul de administrare al spitalului pentru că acolo a fost acel dispensar. Este vorba despre grădina din spatele acelei clădiri. Ca să îl dăm, trebuie să fie liber de sarcini. Radiem acest drept de administrare și îl dăm celor care l-au obținut. Am depus actele la Prefectură ca să preia oamenii terenul.

D-I Toth supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRĂREA NR. 185

D-I Toth prezintă referatul privind însușirea raportului de evaluare pentru imobilul situat în Jimbolia, str. Liviu Rebreanu, nr. 4, ap. 3, propus spre vânzare în baza Legii 112/1995.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRĂREA NR. 186

D-I Toth prezintă referatul privind trecerea gratuită în proprietate a terenului aferent imobilului situat în orașul Jimbolia, str. Republicii, nr. 20 ap.2/1/6, cuprins în C.F. nr. 400453-C1-U7, nr. topo. 400453, cumpărat în baza Legii nr. 112/1995.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRĂREA NR. 187

D-I Toth prezintă referatul privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului Local al orașului Jimbolia în Adunarea Generală a Asociaților Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă – Canal Timiș.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRĂREA NR. 188

Se trece la diverse:

D-I Precsina – pe str. Ion Vidu se fac tot felul de curse de mașini. Cum am putea să punem acolo niște calmatoare? Am mai avut o solicitare, la intrare în str. Hammerstein este o groapă care trebuie acoperită. Sunt accidente acolo. Tot la intrare în localitate, avem acel indicator care arată deplorabil.

D-I Toth – va fi montat.

D-I Precsina – data trecută l-am întrebat pe d-I Dema dacă are un plan de întreținere al orașului. O să fac o solicitare oficială, să ne arate acest plan pentru că am urmărit aceleași străzi luni de zile și nu se face nimic.

D-na Ferescu – în vederea începerii anului școlar în condiții optime, vă rog să vă aplecați atenția asupra aspectului curților și imobilelor.

D-I Toth – ne-am apucat deja.

D-na Ferescu – știu că ați fost și ați văzut, știu că v-ați implicat, dar este de datoria mea să pun în vedere executivului că trebuie să ne grăbim puțin.

D-șoara Siminiuc – de zilele orașului am văzut dansatorii îmbrăcați în costume populare cum traversau orașul de pe str. Ion Slavici, unde era parcat autobuzul până la scenă. Li s-a pus la dispoziție Casa de Cultură, Școala sau Clubul Copiilor să se poată schimba? Sau au fost refuzați.

D-I Toth – trebuiau să ceară, dar nu au cerut.

D-șoara Siminiuc – am înțeles. Unde ne reprezintă dansurile șvăbești în țările vecine?

D-I Toth – ultima oară au fost în localitatea Ada, în Serbia. Ei merg unde sunt invitați.

D-șoara Siminiuc – revin la dorința mea de a crea un ansamblu de dansuri populare românești și un cor de copii.

D-I Nițoi – și dumneavoastră ca și consilier nu puteți să vă ocupați de asta? Mai ales că sunteți o activistă în domeniu.

D-șoara Siminiuc – cum se angajează pentru celelalte formații, se poate angaja și un instructor de dansuri. De unde sunt plătiți aceștia?

D-I Nițoi – din bugetul local. Eu știu că a fost un instructor de dansuri populare, dar degeaba plătim om dacă nu sunt copii. Materia primă este problema. Cu corul este la fel. În momentul în care lipsesc doi oameni, îl desființăm. Problema este în a duna oamenii. Este ușor să vorbim. Pentru a organiza o echipă de dansuri populare trebuie cel puțin 16 oameni, deci 8 perechi.

D-șoara Siminiuc – adunăm.

D-I Nițoi – știu că au fost cumpărate costume pentru dansuri populare, dar nu au venit copiii.

D-șoara Siminiuc – dacă nu îi duceți niciunde.

D-I Nițoi – a pleca undeva înseamnă a avea cu ce pleca. Nu este vorba despre bani, ci despre ce transmiți. Nu mergi numai cu costumele. Acum vorbesc în afara atribuțiilor mele de secretar, pentru că sunt activist cultural și eu și știu că a face o formație culturală, în Jimbolia, nu este ușor din punct de vedere al resurselor umane. De 20 de ani mă chinui să aduc oameni tineri, copii la cor. Încă avem soliști de peste 70 de ani și nu ne putem lipsi de ei. La dansuri este la fel. Am avut, am plătit pentru dansuri și nu vin oamenii.

D-șoara Siminiuc – au fost alți ani, alte vremuri.

D-I Nițoi – strângeți tinerii, veniți cu ei aici și atunci sigur veți găsi deschidere de la primar. Numai să fie oameni serioși.

D-I Precsina – tot aud că nu există materie primă. Se face vre-o promovare ca să știe lumea că vrem să facem ceva și nu avem cu cine? Probabil că nu există această comunicare către populație. Fata mea a fost acum câțiva ani la dansuri populare de altă naționalitate pentru că nu erau românești. Acum câțiva ani a fost în Jimbolia acea școală de dansuri de societate. Nu putem spune că populația nu vrea. Nu căutăm să facem strategii pentru a atrage materia primă, pentru că lipsește dacă nu o atragi.

D-I Gorgan – eu vreau să discutăm despre Florian. Știu că nu am primit avizul, dar pentru imaginea noastră, haide-ți să îl dezvelim până vine avizul. Vă rog să luați măsuri pentru că este totuși centrul orașului și stă de 3 luni așa. Alt aspect, legat de canalizare: cei de pe str. Mihai Eminescu și Ecaterina Teodoroiu sunt căutători de aur? Fac și eu o glumă.

D-I Toth – de ce?

D-I Gorgan – sunt de 3 luni pe acele străzi.

D-I Toth – jumătate de zi au lucrat acolo, nu mai mult. Au lucrat cei de la canalizare, apoi cei de la gaz, după aceea Aquatimul.

D-I Gorgan – vă rog să îi întrebați dacă au ca și meserie căutător de aur. Și mai am o întrebare: vom aloca bănuți pentru Biserica Catolică din Futok, anul acesta?

D-I Toth – eu sper că da. Avem speranța că da.

D-I Gorgan – am discutat și aseară la comisii. Una este rectificarea bugetară în ședința și alta este rectificarea internă.

D-I Prcsina – legat de piață, cu d-l primar am tot discutat despre problemele care au apărut, dar degeaba discutăm în mediul virtual despre problemele legale și despre tot felul de constructori. Acești constructori nu sunt trecuți într-o bază de date, de rău executanți. Ne trebuie o comunicare mai bună cu populația privind această problemă de la piață și orice fel de problemă din oraș. Ca și consilier, încerc să le explic, dar ar trebui totuși explicată de executiv, că să înțeleagă tot omul de ce nu s-a putut preda până acum și problemele juridice care apar din cauza firmelor de construcții. Piața de muncă este atât de slabă, iar oferta atât de mare, încât nu mai sunt oameni pe piața muncii. Din acest motiv, multe firme aduc personal din alte țări, precum Pakistan, China.

D-I Nițoi – poate că în acel buletin informativ ar fi potrivit.

D-I Prcsina – există acea pagină de facebook și cred că este mai citită.

D-I Nițoi – cei în vârstă citesc buletinul.

D-șoara Siminiuc – referitor la Biserica din Futok, reflectorul nu mai funcționează. Ar trebui să se repare, să se vadă măcar turnul.

D-I Toth – ieri am fost anunțat. Până acum nu am știut.

D-șoara Siminiuc – imediat începe anul școlar. Cum se pregătește executivul pentru acest eveniment? Cum pregătește domeniul public, care este plin de mizerie, ambrozia este cât mine. La piață cine trebuie să facă curat? Aș vrea să dispară acele ghene și să fie scoase doar când vine mașina să le ia. Sunt mizerabile și nu este normal. Trec peste 600 de copii și profesori pe acolo.

D-I Toth – am înțeles.

D-șoara Siminiuc - s-au ridicat acum o săptămână câinii și acum sunt haite. Ce s-a întâmplat?

D-I Toth – nu știu. Noi îi ducem, nu îi aducem.

D-șoara Siminiuc – când se vor instala bolarzii pe str. Republicii, între Calea Timișorii și Tudor Vladimirescu, pentru că sunt veniți de 2 luni. Pe terenul de pe str. Spre Nord ce se întâmplă?

D-I Toth – avem un proiect acolo cu un loc de joacă.

D-șoara Siminiuc – cine sunt proprietarii pistelor de biciclete? Pistele au găuri.

D-I Toth – din câte știu, acum 3 săptămâni s-au făcut reparații pe piste. Dacă aveți punctual o stradă anume, spune-ți și tragem la răspundere pe cei care s-au ocupat. Orașul este proprietar.

D-șoara Siminiuc – pe str. Lorena, nr. 72 i-au spart unui cetățean țeava de la baie până în șanț. Pentru că a spart-o, miroase urât.

D-I Flore – nu are ce să caute țeava aia afară pe stradă.

D-I Toth – faceți sesizare la urbanism.

D-șoara Siminiuc – și i-a făcut cineva ceva că a scos-o?

D-I Flore – nu ar fi rău să verificăm, că mai sunt în situația aceasta.

D-șoara Siminiuc – pe Enescu nu se poate face trecere de pietoni?

D-I Toth – se va face.

D-șoara Siminiuc – regulamentul cu mașinile abandonate când se pune în aplicare?

D-I Toth – după ce se întoarce d-na comandant din concediu.

D-I Vasiliu – v-am cerut cuvântul.

D-I Toth – spune-ți repede ce aveți de spus.

D-I Vasiliu – repede? Am foarte multe de spus. Ca și cetățean nu am dreptul să spun ceva?

D-I Nițoi – ședința este a Consiliului Local. Nu este obligatoriu.

D-I Vasiliu – cine spune asta? Dumneavoastră?

D-I Nițoi – nu eu, legea spune că se poate participa la ședința de Consiliu Local, iar participării pot să ia cuvântul dacă le permite președintele de ședință, dar nu este obligatoriu. Ar trebui să se voteze dacă vă dau sau nu voie să luați cuvântul.

D-I Vasiliu – ați inventat dumneavoastră o lege ca să nu mai vin să vă deranjez.

D-I Nițoi – eu v-am spus procedura, dacă vreți să dialogăm civilizată, dialogăm.

D-l Toth – haide-ți să nu ne certăm. Vă rog spuneți!

D-l Vasiliu – nu mai spun nimic. Fac eu altceva. Fac în scris.

D-l Nițoi – așa e cel mai bine.

D-l Vasiliu – vin cu problemele orașului iar dumneavoastră nu vreți să le rezolvați.

D-l Nițoi – este părerea dumneavoastră. Cetățenii au voie să participe la ședințe, dar dacă au probleme deosebite trebuie să le anunț din timp și atunci președintele de ședință, Consiliul Local, pot să îi dea voie să pună problemele pe care le consideră absolut necesare. D-l Vasiliu vine în fiecare ședință. Nu este reprezentantul cetățenilor pentru că nu are un mandat. Dumneavoastră sunteți cei care aveți mandate.

D-l Gorgan – dar dacă domnul spune că a cerut voie d-lui viceprimar, trebuia să îl lăsați.

D-l Toth – am uitat de dânsul. Mi –a zis înainte de ședință, dar nu l-am văzut pentru că stătea în spate.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, d-l Toth declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare din care unul la dosarul de ședință și unul la dosarul primarului.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Toth Gabor**

**SECRETAR
Nițoi Ionel**

